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_81_94_c73_112968.htm 三、逻辑推理（本大题共25小题，每

小题2分，从下面每题所列的A、B、C、D、E五个备选答案

中选出一个，多选为错。） 31、随着人才竞争的日益激烈，

市场上出现了一种挖人公司，其业务是为客户招募所需的人

才，包括从其他的公司中挖人。挖人公司自然不得同时帮助

其他公司从自己的雇主处挖人。一个挖人公司的成功率越高

，雇用它的公司也就越多。 上述断定最能支持以下哪项结论

？ A、一个挖人公司的成功率越高，能成为其挖人目标的公

司就越少。 B、为了有利于挖进人才同时又确保自己的人才

不被挖走，雇主的最佳策略是雇用只为自己服务的挖人公司

。 C、为了有利有挖进人才同时又确保自己的人才不被挖走

，雇主的最佳策略是提高雇员的工资。 D、为了保护自己的

人才不被挖走，一个公司不应雇用挖人公司从别的公司挖人

。 E、挖人公司的运作是一种不正当的人才竞争方式。 32、

一个对国家气象服务局的风暴检测雷达系统的测试发现

：1975年的系统比新的计算机化系统可靠10倍。因此，用于

新雷达系统的技术一定不如用于1975年雷达系统的技术那么

尖端。 以上结论的成立依赖以下哪项有问题的假设？ A、风

暴检测雷达系统的可靠性是由故障的频率决定的。 B、用于

风暴检测雷达系统的技术尖端水平可以由该系统的可靠性决

定。 C、风暴检测雷达系统的可靠性是由他们预测天气形态

的准确性决定的。 D、计算机硬件现在是用于天气预报服务

的新风暴检测雷达系统的主要组成部分。 E、风暴检测雷达



系统技术的大多数重要的进步是在20世纪50年代取得的。 33

、罗斯镇修缮其所有的道路需要花费100万美元。但是在这些

道路修缮完成之后的1年内，罗斯镇可以因此避免承担300万

美元的损失，因为这个数目是现在罗斯镇每年对没有修缮的

道路造成的汽车损害的赔偿额。 下面哪个，如果正确，对以

上的论证提供了最强有力的支持？ A、与罗斯镇毗邻的社区

同样对它们的道路所造成的汽车损害给予赔偿。 B、罗斯镇

所有的道路都得到修缮之后，几年内不会出现道路损害汽车

的情况。 C、如果罗斯镇要在1年内花费100万美元用于道路

修缮，它就需要提高附加税。 D、恶劣的气候给罗斯镇的道

路带来的损害程度各年之间相差很大。 E、卡车给罗斯镇的

道路造成了很大的损耗，但几乎所有的对未经修缮的道路造

成的损害提出赔偿要求的都是汽车主。 34、环境科学家：在

过去的10年中，政府对保护湿地的投资确实增加了6倍，而同

时需要这样保护的土地面积只增加了两倍（尽管这些区域

在10年前已经很大了）。即使把通货膨胀考虑进去，今天的

资金数额也至少是10年前的3倍。虽然如此，目前政府对保护

湿地的投资仍是不够的，政府的投资应该进一步增加。 下面

哪一点，如果正确，最有助于使环境科学家的结论与引用的

证据相一致？ A、负责管理湿地保护资金的政府机构在过去

的10年中一直管理不当且运行效率较低。 B、在过去的10年中

，那些被政府雇来保护湿地的科学家的薪水的增长比率高于

通货膨胀的比率。 C、过去10年的研究使今天的科学家在潮

湿土地遭受严重破坏的危险之前就把它们定为需要保护的对

象。 D、今天，有更多的像科学家和非科学家的人在为保护

包括湿地内的自然资源而工作。 E、不像今天，10年以前对



保护湿地的投资几乎是不存在的。 35、办公设备零售业其中

许多小企业已经破产最近的巨变被归因于办公设备超级商店

的到来，这些商店的高销售规模保证了低价格。但是。这种

分析是有缺陷的，因为即使在今天超级商店也只控制了零售

市场中很小的份额。 下面哪个，如果正确，会最大程度地削

弱认为这种分析具有缺陷的论证？ A、大多数较大的办公设

备可通过合同直接从制造商那里购买，从而并不参与零售市

场。 B、超级商店对它们的低价格进行的大规模广告已经促

使整个办公用品零售市场的价格降低了。 C、最近刚刚开张

的一些超级商店自己已经破产了。 D、大多数办公设备超级

商店由大型零售连锁集团拥有，这些连锁集团也拥有销售其

他种类商品商店。 E、计算机在大多数办公室里的重要性的

不断提升已经改变了办公设备零售商必须贮存的货物类型。

36、在一个减肥计划开始前，病人被测试每天消耗的卡路里

的平均数目。该计划中的医生给每个病人安排饮食，使其每

日卡路里的摄入量低于正常摄入量的一定比值。医生预测遵

从该饮食的每个病人可能会体重下降到预测重量。然而，病

人没有减去预测中的重量。 下面那一项，如果为真，最能解

释为什么病人没有减去医生所预测的体重？ A、尽管他们遵

从在讨论中的饮食，大多数病人没有成功地遵从其他饮食的

经历。 B、当病人限制他们的卡路里摄入，他们每天消耗的

卡路里的平均数量下降了。 C、该项目的医生成功预测过其

他病人减去的体重。 D、病人的卡路里摄入的迅速下降不会

对他们遵从他们的饮食计划产生问题。 E、当病人在饮食计

划即将结束时，他们中的许多人自己减少了更多的卡路里摄

入。 37、据美国卫生部门统计，1999年全美糖尿病患者中，



年轻人不到10％，全部患者中70％为肥胖者。这说明，体重

的超常将极大增加患糖尿病的危险。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


